4.1 Vykres 1

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z nize uvedeného obrazku.
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4.2 Vykres 2

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z nize uvedeného obrazku.
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4.3 Vykres 3

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z nize uvedeného obrazku.
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4.4 Vykres 4

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z nize uvedeneho obrazku ve kterém
upravte vzhled os na ¢erchovanou ¢aru a vzhled neviditelnych hran na ¢arkovanou caru.
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4.5 Vykres5

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z niZze uvedeného obrazku. V tomto
vykrese upravte vzhled os tak, aby nakresleny Cerchovanou ¢aru. Nasledné tento vykres
okotujte.
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4.6 Vykres 6

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z nize uvedeného obrézku. V tomto
vykrese upravte vzhled os tak, aby nakresleny cerchovanou ¢aru. Néasledné tento vykres
okotujte a dopliite o ptislusné popisy.
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4.7 Vykres7

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z niZze uvedeného obrazku. V tomto
vykrese upravte vzhled os tak, aby nakresleny Cerchovanou ¢aru. Nasledné tento vykres
vysrafujte.
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4.8 Vykres 8

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z nize uvedeného obrézku. V tomto
vykrese upravte vzhled os tak, aby nakresleny ¢erchovanou ¢aru. Nasledné tento dopliite o
uvedené koty a odkazy, déle také vykres vysrafujte.
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4.9 Vykres 9

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z niZze uvedeného obrazku. V tomto
vykrese upravte vzhled os tak, aby nakresleny ¢erchovanou ¢aru. Nasledné tento dopliite o
uvedené koty a odkazy, déle také vykres vysrafujte.
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4.10 Vykres 10

V programu AutoCAD nakreslete vykres, ktery je patrny z niZze uvedeného obrazku. V tomto
vykrese upravte vzhled os tak, aby nakresleny ¢erchovanou ¢aru. Nasledné tento dopliite o
uvedené koty a odkazy, déle také vykres vysrafujte.
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6.2 3D vykres 1

V programu AutoCAD pomoci objemovych primitiv, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny
z niZe uvedeného obrézku.

6.3 3D vykres 2

V programu AutoCAD pomaoci pouZziti objemovych primitiv, nakreslete 3D vykres, ktery je
patrny z niZze uvedeného obrazku.
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6.4 3D vykres 3

V programu AutoCAD pomoci booleovskych operaci, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny
Z nize uvedeného obrazku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku
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6.5 3D vykres 4

V programu AutoCAD pomoci booleovskych operaci, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny
Z nize uvedeného obrazku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku
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6.6 3D vykres5

V programu AutoCAD pomoci booleovskych operaci, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny
z niZe uvedeného obrézku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku
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6.7 3D vykres 6

V programu AutoCAD pomoci rotace plochy, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny z nize
uvedeného obrazku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku

1010

~

40

140

10| 20 13qu0

a0




6.8 3D vykres 7

V programu AutoCAD pomoci vytazeni, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny z nize
uvedeného obrazku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku
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6.9 3D vykres 8

V programu AutoCAD pomoci odfiznuti, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny z nize
uvedeného obrazku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku




6. 10 3D vykres 9

V programu AutoCAD pomoci odfiznuti a 3D orbitu, nakreslete 3D vykres, ktery je patrny
Z nize uvedeneho obrazku.

Axonometricky pohled prvku 2D vykres prvku
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